
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
РІШЕННЯ 

 

24.05.2017 № 118 

 

Про утворення Координаційної ради               

з питань національно-патріотичного 

виховання молоді при виконавчому 

комітеті Пирятинської міської ради 

 

 

Відповідно до статті 32 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, з метою підтримки молодіжної політики та забезпечення національно-

патріотичного виховання виконком міської ради 

 

ВИРІШИВ:  
 

1. Утворити Координаційну раду з питань національно-патріотичного 

виховання молоді при виконавчому комітеті Пирятинської міської ради (далі – 

Координаційна рада) та затвердити її склад (додаток 1). 

2. Затвердити Положення про Координаційну раду з питань 

національно-патріотичного виховання молоді при виконавчому комітеті 

Пирятинської міської ради (додаток 2). 

 
 

 

 

 

Міський голова                                                                   О.РЯБОКОНЬ  
 

 

 

 

 

 

 

     

 

 



Додаток 1 

 

до рішення виконкому  

міської ради 

24.05.2017  № 117 

 

СКЛАД 

Координаційної ради з питань  

національно-патріотичного виховання молоді  

при виконавчому комітеті Пирятинської  міської ради 

 

 

Шикеринець  

І.С. 

заступник міського голови з питань діяльності 

виконкому, голова Координаційної ради; 

  

Василенко 

М.В. 

 

виконуючий обов’язки начальника відділу освіти 

Пирятинської міської ради, заступник голови 

Координаційної ради; 

  

Тристан  

А.О.  

головний спеціаліст відділу освіти, секретар 

Координаційної ради; 

  

Возний  

О.Г. 

начальник Пирятинського відділення ГУ НП 

України в Полтавській області; 

  

Грицун 

О.В. 

військовий комісар Пирятинського районного 

військового комісаріату; 

  

Кабушка  

Ю.В. 

директор Пирятинського міського центру 

соціальних служб для сімї, дітей та молоді; 

  

Клименко  

А.О. 

голова міського методоб’єднання класних 

керівників, заступник директора з виховної 

роботи Пирятинської зш І-ІІІ ст. № 4; 

  

Кочур  

Л.В. 

керуюча справами виконавчого комітету 

Пирятинської міської ради; 

  

Продан 

А.Г. 

президент учнівського самоврядування 

Пирятинської зш І-ІІІ ступенів № 6 (за згодою); 

  

Смаровоз  

В.В.  

головний спеціаліст відділу освіти з питань 

молоді та спорту; 

  



Столець  

О.М.  

голова Пирятинської районної організації 

„Учасники антитерористичної операції 

„учасники бойових дій“ 

 

 

 

 

Керуючий справами 

виконкому міської ради                                                           Л.В.Кочур 

                                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

 

до рішення виконкому  

міської ради 

24.05.2017  № 117 

 

 

ПОЛОЖЕННЯ 

про Координаційну раду з національно-патріотичного виховання  

молоді при виконкомі Пирятинської міської ради 

 

1. Координаційна рада з національно-патріотичного виховання молоді  

(надалі Координаційна рада) є постійно діючим колегіальним консультативно-

дорадчим органом, утвореним рішенням виконавчого комітету Пирятинської 

міської ради з метою забезпечення функціонування системи з національно-

патріотичного виховання молоді, а також внесення пропозицій щодо сприяння 

постійному вдосконаленню роботи з національно-патріотичного виховання, 

узгодженості дій місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування, підприємств, установ, організацій, військових формувань у 

вирішенні питань, пов’язаних із національно-патріотичним вихованням молоді 

в місті (далі - національно-патріотичне виховання).  

2. У своїй діяльності Координаційна рада керується Конституцією 

України і законами України, актами Президента України, Верховної Ради 

України та Кабінету Міністрів України, розпорядженнями голів обласної  та 

районної державних адміністрацій та цим Положенням.  

3. Основними завданнями Координаційної ради є: 

координація дій місцевого самоврядування, громадських організацій, 

закладів освіти, військових частин, засобів масової інформації щодо 

патріотичного виховання; 

участь у підготовці проектів розпоряджень, інших нормативно-правових 

актів, міських програм, віднесених до її компетенції; 

визначення і обґрунтування пріоритетних напрямів роботи з 

патріотичного виховання молоді міста; 

створення умов, що сприяють виконанню державних та міських програм і 

проектів, спрямованих на патріотичне виховання молоді.  

4. Координаційна рада для виконання покладених на неї завдань: 
налагоджує взаємодію органів державної виконавчої влади, органів 

місцевого самоврядування, громадських організацій, релігійних організацій, 

закладів освіти, військових частин з питань планування і проведення роботи з 

патріотичного виховання молоді міста; 

сприяє науково-методичному та інформаційному забезпеченню роботи, 

спрямованої на розвиток патріотичного виховання; 

 сприяє створенню необхідних умов для навчання та самореалізації 

молоді, широкого залучення її до участі в заходах щодо забезпечення 

патріотичного виховання, розвитку духовності та зміцнення моральних засад; 



залучає молодіжні громадські організації, активну молодь  до реалізації 

міської програми допризовної підготовки, військово-патріотичного виховання 

молоді, призову громадян України на строкову військову службу та виконання 

заходів з мобілізації у 2016-2020 роках 

5. Координаційна рада має право:  

створювати, в разі потреби, постійні, тимчасові комісії, експертні та 

робочі групи, залучати до участі в них представників місцевих органів 

державної виконавчої влади, наукових установ і громадських організацій (за 

погодженням з їх керівництвом); 

заслуховувати на своїх засіданнях представників органів місцевого 

самоврядування, керівників комунальних підприємств, установ, організацій з 

питань, що належать до компетенції координаційної ради; 

розробляти та затверджувати регламент роботи координаційної ради, 

положення про робочі органи та напрями діяльності координаційної ради.  

6. Координаційну раду очолює голова.  

Голова Координаційної ради має заступника. Склад Координаційної ради 

затверджується рішенням виконавчого комітету. Зміни до складу відповідної 

ради затверджуються розпорядженням міського голови. Голова, члени 

Координаційної ради працюють на громадських засадах. 

7. Основною формою роботи Координаційної ради є її засідання, які 

проводяться в міру потреби, але не рідше одного разу на квартал. Засідання 

ради проводить голова або за дорученням голови один із його заступників.  

8. За результатами засідання Координаційної ради складається протокол, 

який підписується головою Координаційної ради та відповідальним секретарем. 

У разі потреби, Координаційна рада має право вносити рекомендації міському 

голові щодо прийняття відповідних рішень. 

9. Координаційна рада систематично інформує громадськість про свою 

діяльність і прийняті рішення.  

10. Організаційне забезпечення діяльності Координаційної ради здійснює 

відділ у справах сім'ї та молоді виконавчого комітету Пирятинської міської 

ради. 

 

 

 

Керуючий справами  

виконкому міської ради             Л.В.Кочур 


